



他们的假期是工作工作工作

忙的时候一天接200多个急救电话 120指挥中心:张倩



工作中她要一直守在电话旁,眼睛也要时

120急救中心掌管着全市人民的生命安全,对于在这里工作的人来说,假期俩字似乎显得更为陌生。调度员张倩就是这里的一名普通员工,28岁的她一天工作6个小时,一周要上两天的大夜班。

时盯着电脑屏幕,查看每一辆急救车的位置。在采访中,一名摔伤的患者家属打来电话,在询问具体地址和一些伤情后,她快速派车,并又通过电话告知这名家属在急救车到来之前需要做什么急救措施。张倩说,忙的时候她一天要接200多个电话,“希望‘五一’节时急救电话越少越好。”在谈到个人问题时,她显得有些腼腆,旁边的同事便上来插话,小张比较害羞,到现在都还没对象呢,也是因为工作忙,根本没有时间谈恋爱。

从早到晚很少有空闲 理发师:钟云



真真打理自己的发型,得体的发型不但能给顾客留下好印象,也可以作为理发店的活招牌。

钟云,典型的80后,阳光、帅气,乐观向上,再配上他那1米93的大个,俨然成了他们理发店里最亮的一颗星。

五一将至,来做发型的人很多,钟云从早到晚很少有空闲的时候,不过,这对于钟云来说并不算坏事,因为他的收入要完全依靠顾客理发费用的提成。

钟云家是外地的,父母也不在老家,所以平时很少回家,只有过年的时候才能见到自己的父母亲。他从事理发这个行业已有12年的时间了,如今,他已是店内的技术指导。凭着自己的努力,在合肥也买了房子。可是,1984年出生的他依然是单身,虽然有了房子,但还不算是一个家。他说,希望能遇到一个知音,与她携手一生,然后把父母接来一起生活。

一天要驾驶公交车10多个小时 公交车司机:黄克庆



黄克庆是合肥公交集团公司全国工人先锋号、快1线线长,安全行车超过90万公里,连续三年成为五星级驾驶员,也是2015年4月合肥市五一劳动奖章获得者。与丈夫和父亲的身份相比,他在公交车驾驶座上付出的汗水与承担的责任似

乎更多更重。快速一号线是连接滨湖新区和老城区的一条重要枢纽,其路程远,客流量大,驾驶一趟下来都要半个小时以上。这几天气温猛升,但还未到开空调的时候,车厢内非常拥挤,空气中充斥着燥热。而黄克庆却一直保持冷静,谨慎驾驶,哪怕汗珠滴进眼里也只是多眨几下眼。

在生活中,他还是一名爱学习的好父亲,每当空闲时刻,他都会在家抱起书本与孩子一起学习。眼看就要放假了,他希望家人能乘坐他的车子到滨湖玩一玩。

“扁担教师”独撑深山学校30年

祁门县乡村老师叶兴旺当选2015年全国先进工作者



星报讯(记者 陈明 曾梅)在皖赣交界处的我省黄山市祁门县箬坑乡大山深处,有个平均海拔900多米的自然村——低岭村。在这个仅有300多人的小山村里,退伍军人叶兴旺甘守清贫、敬业爱岗,30年来用扁担从山外挑回教材,独自撑起一所学校。如今,用一根扁担挑起“最美乡村教师”的责任与荣耀的叶兴旺老师,当选为2015年全国先进工作者。

1982年,退伍回乡的他考取了乡政府补贴制干部。1983年叶兴旺毅然辞去政府部门工作,当起了月工资只有23元的民办教师。从此,他就再也没有离开过这个大山深处的低岭教学点。叶兴旺是低岭教学点唯一的一位老师,身兼数职,既是校长、教师,又是工勤、保姆。每到新学期开学时,为了让孩子们能及时领到新课本,也为了节省学校开支、省些运费,他总是起大早扛着扁担,来回走上几十华里山路,用一天时间、一身汗水把教材从乡里挑回学校。而这一挑就是30多年,乡亲们亲切地称他“扁担老师”。30多年来,叶兴旺既当老师,又当“保育员”、“保健师”、“守护神”。这些年,村里的人们外出打工的越来越多,他是学生的“爱心爸爸”。如今,他的学生中有20人考取了大学,其中还有硕士、博士。为了山里的孩子能走出大山,他愿意一辈子坚守大山,做一个执着的、幸福的乡村杏坛守望者。

PICC 中国人民保险

保险让生活更美好!

商业险 多省15% | 极速理赔 | 全国通赔 | 电子理赔 | 免费救援

人保电话车险投保专线: **400-1234567**

7x24h 查勘服务 让安心昼夜通行

半夜出险, 信赖人保车险。专业查勘员24小时值班, 为安心保驾护航。

中国人民保险, 风雨同行, 至爱至诚。

24小时客服热线 **95518**

扫二维码, 人保电话直销

安徽好之旅 安徽省服务名牌

澳大利亚 & 新西兰 品质12日游

无年龄差别畅玩

6月24日发团 **14200元**

合肥起止, 自组团

中国首艘豪华邮轮 海娜号

6月13日 盛大起航

日本(长崎+福冈)5晚6天游 **2199元起**

心动价

扫一扫, 了解更多